Grudzien 2018

Numer zadania .72 |3 |5 |7 |8 |09 |12.|13. | 14. | 15. | 16. | 17. | 18. | 10.

Poprawnaodpowiedz | C | B | A|A| C|  A|C|C|B|D |/  B|C|B|A|D

Zasady przyznawania punktow:
1 pkt — kazda poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawna odpowiedz lub brak odpowiedzi

UWAGA:

Za kazde poprawne rozwigzanie zadania otwartego, inne niz przedstawione, przyznaje si¢ maksymal-
ng liczbe punktow.

Jesli uczen na dowolnym etapie rozwiazywania zadania popelnit jeden lub wigcej btedéw rachun-
kowych, jednak zastosowane metody byty poprawne, wowczas oceng catego rozwigzania obniza si¢

o 1 punkt.

Numer Poprawna odpowiedz Liczba Zasadv przvznawania punktow
zadania lub propozycja rozwigzania punktow ¥ przy P
4. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub brak odpowiedzi
6. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub brak odpowiedzi
10. PP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub brak odpowiedzi
11. FP 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub brak odpowiedzi
20. Wypisanie wszystkich mozliwosci: 0-2 2 pkt — wypisanie pi¢ciu kodow
4770 1 pkt — wypisanie czterech kodow
4752 0 pkt — wypisanie trzech i mniej ko-
4734 doéw lub biedne rozwigzanie,
4716 lub brak rozwigzania
4788




Klucz punktowania. Matematyka
Ogdlnopolski Probny Egzamin Gimnazjalny z OPERONEM

Numer Poprawna odpowiedz Liczba . P
. . . . P Zasady przyznawania punktow
zadania lub propozycja rozwigzania punktow
21. Wykonanie odpowiedniego rysunku 0-3 3 pkt — poprawna metoda i peine
i zaznaczenie w nim trdjkata prostokat- rozwigzanie zadania,
nf:/gp o przyprostokatnych dlugoscia i obliczenie, ze x = a3
av'2 oraz przeciwprostokatnej x. 2 pkt — zapisanie rownania na
Zapisanie roOwnania na pOdStaWie twier- podstawie twierdzenia
dzenia Pitagorasa: Pitagorasa
2 2
a2+(ax/§) = x? a2—|—<a\/§) =x
Obliczenie: x = a/3 1 pkt — wykonanie poprawnego
rysunku i zaznaczenie w nim
trojkata prostokatnego
o przyprostokatnych dtugo-
Scia ia+2 oraz przeciwpro-
stokatnej x
0 pkt — btedne rozwigzanie lub brak
rozwigzania
22. Zapisanie uktadu: 0-2 2 pkt — poprawna metoda i pelne
30(x+y)=1290 rozwigzanie zadania
4x 1+ 6v =180 1 pkt — poprawne oba roéwnania,
xroy . . btad rachunkowy w trakcie
Za uklad nalezy rowniez uznac: rozwiazywania
1290: 30 = 43 0 pkt — btedne rozwigzanie lub brak
4x 4 6(43 —x) = 180 ) rozwigzania
Rozwigzanie uktadu: x =39iy =4

Gielda gimnazjalna - serwis do nauki on-line

TWéj KOD DOSTEPU () Zalogyj sie na gieldagimnazjalna.pl
(@ Wpisz swdj kod
F64ADF1DS5 () Odblokuj czasowy dostep do bazy dodatkowych

zadan i arkuszy (masz dostep do 3112.2018 1)

Wil |
VADEMECUM I TESTY |
EGZAMIN
9 EGZAMIN
EGZAMIN 2019

22

Zestaw do powtorek

PAKIETY =20% SPRAWDZ

* Kod umozliwia dostep do wszystkich materiatow zawartych w serwisie gieldagimnazjalna.pl do 31.12.2018 r.



https://sklep.operon.pl/egzaminy/egzamin-gimnazjalny.html?utm_source=klucze&utm_medium=baner&utm_campaign=PEG

